

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 71, No. 3 (May 28th, 1974)

Page 320, line 8 should read:

Di-4-pentenylzinc, however, exhibits anomalous behavior such that δ_B is

J. Organometal. Chem., Vol. 72, No. 3 (June 18th, 1974)

Page 451, footnote *b* of Table 4 should read

$b^{1/2-x, 1/2+y, 3/2-z}$.

J. Organometal. Chem., Vol. 73, No. 1 (June 25th, 1974)

Page 51

The formula for the radical ion of tetrakis(trimethylsilyl) tetrazene should read:
 $(\text{Me}_3\text{Si})_2\text{N}-\text{N}^{\cdot-}-\text{N}-\text{N}(\text{SiMe}_3)_2$

Page 101, Ref. 1 should read:

1 R.D. Adams, M.D. Brice and F.A. Cotton, *Inorg. Chem.*, 13 (1974) 1080.